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Govora mržnje u medijiama i na interent portalima bilo je još u najavama za meč između Srbije i 

Albanije koji je prekinut 14. oktobra. Nakon incidenta na utakmici sa pojavom drona koji je 

vukao platno sa mapom Velike Albanije usledila je navala tekstova koji su koristeći naružnije i 

navulgarnije izraze promovisali mržnju, podgrevali strasti i raspirivali netrpeljivost. Na žalost, 

izjave vodećih predstavnika Srbije nisu iše u pravcu smirivanja tenzija već su često imale i 

rasističku notu kojom se dodatno podgrejavala već usijana situacija.  

Ovde su dati samo najočitiji primeri. Naslovna strana Informera 16. oktobra glasi: “Šiptarska 

svinjarija”, “Nije to bio incident nego dobro osmišljena akcija za rušenje Srbije”. Naše novine 

neproverenu informaciju da je navodno brat albanskog premijera odgovoran za provokaciju 

donosi na naslovnoj strani uz komentar “Američki pasoš, a džukela albanska”.  

Svi mediji preneli su izjave predsednika Srbije Tomislava Nikolića “Albaniji će biti potrebne 

decenije, ako ne i vekovi, da postane normalna država, bez mržnje prema Srbima.” 
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Na internet portalima i forumima bilo je otvorenog poziva na nasilje bez bilo kave zadrške. 
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boban777  

Hajdemo da budemo iskreni. Ja mrzim sve sto je muslimansko. Da bi mogao, sve bi ih zaklao. Ja 

znam da muslimani sve mrze sto ne veruje u alahu. Jedino sto vise mrzim od muslimana je 

Hrvata. 

nina  

Vucicu ubi se i spasi Srbiju,vucicu smece izdajnicko.Daboga goreo u paklu.siptarcino odvratna. 

Kurir-info.rs 

Pakleni plan pripreman nedeljama  

HOĆE RAT SA SRBIJOM: Albanska tajna služba organizator napada! 

Politika 07:45, 16.10.2014. 

 16.10.2014. u 08:45  

mrca 

Pa nije tajna da su nam siptari pokupovali pola juga srbije.  

Kad je presednik drzave bio ugrozen sta mi obicni gradjani da radimo... 

ovakav propust mi je nejasan. 

Znaci li to da sad moze neki taliban da udje prevozopasan dinamitom da vikne alah 

uegber i ode cio bus u pm. 

 Judish Serb 

Ne mogu da verujem da nas jedna zaostala zemlja(u svemu), ovako nasamari..ali kad 

bolje razmislim, nisu oni nas nasamarili već su potvrdili svoje divljaštvo. 
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